

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉLTÉRE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

Gladstone harckialtása.

A kit Anglia népe «grand old man» néven legnagyobbjai közé sorol, Gladstone, a nagy öreg ember, úgy látszik, egyszerre érzi már a nagyságnak és az öregségnek kettős átkát.

az angol politika erősen lépjen fel az elnyomottak érdekében és az angol nép előtt bevádolja a Salisbury kormányt, mely ezt a szent kötelességet nem akarja teljesíteni.

Gladstonenak a szertelen turkofobia most is jó motívumot szolgáltat, hogy a kegyes Anglia előtt a pokol fenekére kárhoztassa a gonosz Salisbury-kormányt, mely az emberiség minden érdekeit elárulja és neki helyét át nem engedi.

Budapest, decz. 3.

A telekkönyvi betétek szerkesztéséről szóló már szentesített törvény 35. §-ában nyert felhatalmazás alapján kiadandó igazságügyi miniszteri rendeletek tárgyaiban — mint értesülünk — Teleszky István államtitkár ehelötte alatt november hó 30-án és 1. hó 2-án sajtóközleményben közölte az idézett törvénytervezet 3. és 7. pontjainak alapján sürgetően kibocsátandó rendelkezések képletét.

Az orosz mérs. ellenzék f. hó 3-án Tholnay Gábor elnökelte által tartott értekezleten folytatódott a belügyminiszeri tárczának költségvetését tárgyalta és azt be is fejezte.

A kabinet szolidaritása.

Szilágyi Dezsőnek a képviselőház mai ülésén tett nyilatkozata, a mig egyelől minden kétséget kizár az iránt, hogy a kabinet tagjai közt a jövőben követendő politikára nézve, melynek alapelvei s követendő irányja az ő kabinetbe lépésükor közmegegyezéssel megállapítottak, teljes szolidaritás létezik: egy másfelől hallgatag tiltakozás is foglaltatik benne az ellen, hogy az a szolidaritás a multakra is kiterjesztésük s 6 olyanokért is felelőssé tétessék, a melyeket ellenzék korában támadtak.

áldozat nem kívántatott s 6 politikai egyénisége teljes integritásával lépett a kabinethez. Ez az, a melyben kijelenti, hogy az azok a fontos kérdések, vagy azokhoz hasonló, melyek ellen határozott állást foglalt s a melyek ellen szavazott, újra előkerülnek: neki csak akkor lehetne jogosan az ösztönies hiányát szemére vetni, ha most másként beszélne és másként szavazna, mint akkor tévé.

Ez egy világos kautele, mely jellemzi az elvek emberét. S ha közelebbről vizsgáljuk mai főlösölését, tapasztalni fogjuk, hogy ily föntartott elvek, melyek az 6 politikai egyénisége integráns részének tekintendők, nem csekély számmal lehetnek. Aligha csalódnunk, ha azt véljük, hogy az a szolidaritás, nem tekintve csekélyebb jelentőségű kérdéseket, a melyekre nézve a kabinet tagjainak egyetérteni nem nehéz, nagyon törekény portékává válik, ha az események kényszerítő ereje elvnyi nagy kérdéseket tolna előtérbe s köztük talán olyanokat is, a melyekre nézve előzetes megegyezés nem történt. Mert az nem képzeltető, hogy mindannyira megállapodás jöhetett volna létre.

Elvégre is azt kell hinnünk, hogy a megegyezés, mely Szilágyi Dezső kabinetbe lépésének alapjául szolgált, a nagy elvi jelentőségű azon kérdések között, melyekre nézve az ő s a Tisza-kabinet nézetei annak előtte divergáltak, csak a küszöbön lévő közigazgatási reformra vonatkozik, egyebekre nézve csak supponáltatik s még ezután vár rajóok az idő próbákóve.

Maga a közigazgatási reform, elismerjük, elég nagy és fontos feladat, hogy e célból kabinet alakuljon és arra szolidaritert vállalkozzék. Angliában sokkal kisebb jelentőségű kérdéért is történnék kabinetváltozások, sőt kormány- és pártválások. De épen mert egy ország közigazgatási szervezete oly nagy jelentőségű kérdés s oly sok mindenféle ága-buga van, melynek egy a tervszerű egész hálózatát, mint egymás közt szerves összefüggésben kell állnia: még itt is fordulhat elő előre nem látott nem egy ok akadály, melyre lehetetlen volt előre csak gondolni is, melynek elhárításáról tehát csak akkor lehet gondoskodni, ha fölmerül. Hát ha a «politikai egyéniségek» majd az ilyeneknél állnak prezenzióikkal s mindenik meg akarja óvni a maga integritását?

Egyébránt Szilágyiék igaz van; fölfevésekből kiindulni bajos s jövendőléteket is legfőjebb kockázatni lehetne. Várjuk be a fejleményeket a tervbe velt reform megismertetését s azon előterjesztéseket, melyek annak körvonalait betölteni valók. Helyes ítéletet alapítani csak azokra lehet.

Az osztrák költségvetés.

Sok éven át volt okunk irigy szemmel nézni az osztrák költségvetést, mely, habár szintén hiányt tüntetett fel, nagy előnyökkel dicsekedhetett a miénkkel szemben. A jövedelmek rendszeresen fejlődtek

és adóemelések nélkül is növekedtek. A zárszámadási eredmények többnyire az előirányzatnál kedvezőbbek voltak. A járadék-adósság sokkal lassabban szaporodott a miénkél. A pénztári készletek igen jelentékenyek voltak s a pénzügyminiszter szabadon választhatta kölcsönei kibocsátására a pénzücsati viszonyok kedvező alakulását. Ausztria hitele, dacára az 1867-ki önkényes kamatadónak, olcsóbb és jobb volt a magyarnál, legalább adósságkötvényei árfolyama sokkal kedvezőbb volt, a mint ilyen még most is Ausztria pénzügyei, a miénkkel együtt szorultak ugyan az okkupáció és a militarizmus igényei folytán, de mivel Ausztria népessége viszonylag sokkal kisebb adóterhet visel a miénkél, a hozandó áldozatokat könnyebben viselhette el.

Az összehasonlítás ma már sokkal kedvezőbb alapon történhetik. Azok a viszonyok, melyek a népesség vagyonsági viszonyait és teherviselési képességét illetik, nem változtak. De lényegesen változott a budgetek képe és változtak azok a momentumok, melyek alapján az államháztartási kezelés szálrdasága és szigora megítélendő.

Dunajevszky pénzügyminiszter az osztrák képviselőház mai ülésén benyújtotta az 1890-iki állami költségvetést pénzügyi expozéja kíséretében. Fentartjuk magunknak észrevételeinket az expozéra, ha előtünk fekszik szövegi szerinti szövege. Ma csak magával a költségvetéssel foglalkozunk egész általánosságban.

A jövő évi összszükséglet 545 1/2 millió forinttal, az öszfezetet 546 1/4 millió forinttal van előirányozva. A fölsőleg tehát közel 950,000 forint. Ez a magyar budget 430,000 frtos deficitéhez képest kedvezőnek látszik. Azonban, mig a magyar hiány az állami jóságok eladásából s egyéb hasonló természetű bevételekből eredő jövedelmet is beszámítva kisebb 7 millió forinttal, addig az osztrák fölsőleggel szemben áll 9 1/2 millió forintnyi bevétel törlés-tési járadékból. Mig tehát a mi költségvetésünkben «a legsötétebb pontok egyike», a törlesztési járadék kiküszöböltetett, addig e bevételi czim az osztrákban nem csak változatlanul fennáll, hanem kiküszöbölésére nincs is semmi remény. Az osztrák hiány tehát legalább 8 1/2 millió forint.

Ép oly kevéssé örvendetes az a kép, a mit az 1888-iki zárszámadás az általános kezelésről nyújt. A magyar zárszámadás az utóbbi két évben kedvezőbb volt az előirányzatnál; 1888-ra 11 millió forinttal

EGY HÁZASSÁG TITKA.

— Szép kandalló! mondá a hentes. — Sokan jönnek is a nézésére! Estelle, hogy zavarát palástolja, az újvaló tapogatta egy kő-arabeszknek a vonalát. Szive olyan hevesen dobogott, hogy olykor attól félt, hogy nem hallja, hogy mit mondanak. — Rosalie ebben a házban született ugyebár? kérde Benoist.

de nem rosz a szíve. Most Mont-Saint-Michelben lakik a nagyanyja házában. Nem rég örökölte. Irtaknak neki. Add elől csak, flam, a címzett, onnan a fiókból... Mészre van ám az a Mont-Saint-Michel. Benoist most megfogta Estellenek a karját s a maga karjába öltötte, hogy el ne essék. — Nagyon szépen köszönöm, mondá, mialatt elvette a sziros fogású papíros, melyet a hentes előhozott. — Bocssának meg az alkalmatlankodásért. Jó éjszakát kívánok.

mintha oly czél felé vinnék, mely nem az a falu, a hova most meennek, hanem a szerelem birodalma; s ettől ő nem félt. Felhajtá az elvált bizonnyalul hosszú időre elmaradhat még; de ez őt nem bántotta, mert így is érezte, hogy szeretik és oltalmazzák. A mult gondjai elszórtak s helyőkött egy lelki derű foglalta el, melyek nem zavarhatók meg a várható, talán borzostó fölledés sem. Benoist homályosan sejté gondolatait és nem merte zavarni, annyira magasztosnak és szenteknek érezte e gondolatokat. Időről-ídre egy-egy pillanást váltottak mosolyogva és visszafüledtek álmodozásaikba.

teszi, hogy földözöltek, és olyan gonosz élvezetem, olyan keserű gyönyörűségem telt benne, hogy el sem képzelheted. Estelle mosolyogva, mely bizalommal hallgatta. Mennyire szeretheti őt Théodore, hogy így fölírja előtte a lelkét! — Tudod-e, — beszélt tovább a fiatal ember, — hogyan tudtam meg, hogy szereltek? Az édesanyám mondta meg! Te szeretni fogod anyámat, Estelle, sohasem volt jobb barátom, mint ő! Attól a naplól fogva, hogy megváltottam neki gyuanumot, sohasem színt meg téged védelmezni. Ő mondta, mindjárt akkor, hogy adjam át neked azt a borítékot, mely nekem már annyit bántott és lelki furdalást okozott. Ha szót fogadtam volna neki, talán sok bánattól megkíméltek volna! De valami homályos érzés volt bennem, hogy ha odaadom, nem lesz többé semmi kifogásom arra, hogy földözöltek, hogy minden pillanatban read gondoljak... Vak voltam, örült voltam, — gyűlöltelek és imádtalak, Estelle! — Barátom! — rebegte Estelle, engedve, hogy Théodore az ajkához emelje a kezét, melyet neki átengedett.

nak, lehangoltnak érezte, látván, hogy az általa annyira szeretett két lény ellenszenvé folyton fokozódik. Iparkodott Giuditátt belevonni a társalgásba, a gyermek azonban az intézést növekedékek szokása szerint, a rosszból intézet étkész után a jobb asztal élvezete által tulajdosan leköve lévén, csak vontatottan válaszolt a hozzá intézett kérdésekre. Csakis az ebéd vége felé kezdett olvadozni a jég. Andrea folyékonyan s élénken kezdett beszélgetni, miközben majd a két helygőz, majd a gyermekhez fordult, sőt nevetéget is, mire Lucia sziveskedett néha egy-egy mosolyval válaszolni neki. Midőn a habos süteményre került a sor, kölcsönösen vetelkedtek a bökölásban; Lucia tiszta hópelyhelyez hasonlító a süteményt, Andrea pedig fölötöknek s találonak nyilvánítá a hasonlatot. Katalinnak eddig halvány arczát rózsás pir futá el, mert valamely titkos egyetértésnek nem látszatát észlelte. Azt azonban világosan látta, hogy Lucianak épen egy olyan rosz esteje volt, minő már a nevelőintézetben is gyakran fordult elő nála; az ilyen esték aztán rendszeren görösköltek, vagy keserves kitoró sírással végződtek. Időről-ídre arcza idegesen vonaglott, szemei kimeredtek és feketébbeknek, fényesebbeknek tüntek fel, mint valójában voltak, keble pedig nyugtalanul emelkedett és libgett az ibolyacsokor alatt. Katalin több ízben áthajlott hozzá és úgy, miként ezt az intézetben tenni szokta, susogva kérdezte: — Mi bajod? — Semmi, felelé a barátnő szárazon mint a nevelőintézetben. — De hát nem látod, hogy semmi baja sincs? — szólalt meg végre Andrea, — ellenkezőleg jobban néz ki, mint máskor. Signorina Lucia, ön ma egészen átalakultnak látszik, szinte piros. — Az kívánatos volna. — Van-e bátorasága? — Miért kérdi ön ezt? — Csak, hogy épen tudjam. — Nos, tehát igen. — Akkor hát igyék ki egy hajtásra egy pohár cognacot. — Oh, nem Andrea! ne engedj, hogy igyék, ar-tani fog neki. — Ez nagy tréfa lenne! Nem jön kísértetbe, nem vágyik utána, signora Lucia? — En? ... de igen, — mondá a fiatal leány rövid vonatkozásúvá. — Bravo, bravo! — Te is ihatz ám Katalin, neked nem árt az És Giuditá... — Nem, az gyermeknek nem való, még meg is árthatna neki, vagy megrészegednék tőle. — Eh, mit! Egy csepp jóformán csak annyi, a mennyi egy gyuszibé befelé. — Lucia vitézül felhajtá a cognacot egyszerre. Giuditá rosszul nyelte, kihögtét, tüsszögött tőle, kipirult s a könyök kisördorultat szeméből. Valamennyien kacagtak, mialatt Katalin a kis leány hátát littegette. — Nekem úgy tetszik, hogy te ma este tul-

A RAJONGÓ.

OLASZ REGÉNY OLASZ MATELD. Andrea meglehetősen hidegen jött haza, Lucia pedig igen rosz, ideges kedélyhangulatban érkezett meg; egyébkint azonban igazán szép az a természetű kinttelő, kezes redőbe szedett fehér cachemir ruhában, melyhez nagyon bájosan illett a kebelére tűzött ibolya-csokor. A társalgás csaknem dermesztő fagyossággal folyt. Katalin, ki korábban Giuditával hosszas séta-közeledést tett, szintén szórakoztatnak s elfoglaltnak látszott egy kicsit. Fél, hogy Lucianak nagyon is fel fog tűnni Andrea hidegsége és már szinte sajnálta, hogy meghívta őt. Ez okból többet beszélt a szokotnál, majd Andrahoz, majd Luciahöz, majd pedig Giuditához fordult, szavaival mindent megkísérelt, hogy a társalgást élénkítse, és bár hallatlan megerőteltetésbe került, minden áron jó hangul-talba akarta hozni szeretteit. Pillanattal remélte is, hogy talán majd az ebéd alatt megnyerik a derült-séget, megkönyebbülten fölházkodott fel tehát, midőn az inas jelenté, hogy tálaiva van. De hiába, az étterem vidám fénye se tette meg a kívánt hatást. Andrea szórakozottan kinalgatta a mellette ülő Lucitát. Mint rendszeren most is sokat evett és ivott a háziur, de hallgatagon, mi más-kor épséggel nem tartozott szokásai közé. Lucia keveset evett, s inkább több vizet vagyis nagyon gyengén borozott vizet fogyasztott, melynek színe a világos ametszt színt közlélte meg. Ha Andrea megköszölte nagy szemekkel figyelt re és sohasem sűtö le azokat; Andrea azonban lestité tekintetét s újra evéshez látott. Katalin kedélyét igen nyomott-











ak távira.)  
lásokabbak  
llet volna  
yembe és  
bbi ezikke  
dó mozgal-  
akennyen-  
ak az ideze  
k érkezők  
yenge és a  
Kötetlet:  
z tavaszra  
eri május-  
n változot,  
augusztus-  
írány lu-  
emeikédo

Gyengébb  
ny, de ké-  
megváltozt  
akék voltak  
nyugoti tőz-  
aranyárak  
zárak-magyar  
8.80, Károly

ny arany-  
1.12, osztrák-  
sant 109.

aranyárak  
ezsárak  
nyarabok 97.06

anben, medve  
kártyára vez  
nyak. K-vál.  
Szentül szerke-  
ges, továbbá a  
kényes budapesti  
tértek a bud-  
vá máka vira

Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

1889. évi  
Különböző az  
utolsó zárlat  
hoz képest  
ozár. értékek

750. Philadelphian decemberbe 7.50. — Nyers  
petroleum 7.80. — United pipe line certificates 104. —  
Liszt 2.80. — Páros szibiza helyben 85 1/2 cent (= 7.74  
frt), decemberbe 83 1/2 cent (= 7.56 frt), január-  
ra 85 1/2 cent (= 7.71 frt) májusra 80 cent (= 8.11  
frt) 100 kilométer. — Tengori 427 1/2. — Rio-kő-  
forint) 100 kilométer. — Zair (Wileox-jegyű) 6.30. Gabona-fuvar-  
imperial-quarterint Eszék-Amerikából angol kikötőbe  
és az ezekkel egy magaságon fekvő kontinentális ki-  
kötőbe 5 cent (= 1.14 frt) 100 kilométer.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertésvásár.

Bécs (St.-Marx), decz. 3. (Távirat). Felhajtott 5155  
sertés és pedig 1310 bakonyi nehéz, 2963 könnyebb,  
és 882 súlú. A bakonyi sertésekért a nagyobb kész-  
let miatt csak nehezen tartható ma fogal. A súllók  
ára szállár maradt. Jégjeztett: bakonyi nehéz 41—  
42.50 frt, könnyebbeket 39—40 frt, súllókat 30—  
30 frt, szállomárt 51—52 frt, zsírt 55—56 frt, 100  
kilométer.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A magyar orsz. méhészet egyesületét a hó 5-én  
délután 5 órakor saját helyiségében (Füv-ter) fel-  
vezési estély tart. Tárgyak: Vízumitási viszonyozat  
Zárecskyt Tivadartól. Méhészeti ünnepi Könyve Ferenc-  
tel. A helyes méhészedei Günther V. A Magyar-főle  
napjár, Minder J.-tel. A méhészett mint népközüszök  
Gergely Kálmántól.

A magyar gazdák hadsereg ellátó szövet-  
kesége ma délelőtt igazgatóság által tartott Andrássy  
Adáir előnölkése alatt. Az igazgatóság, egyh  
felő ügyek elnölkése után, a szövetkezet küngyüle-  
tét f. hó 17-ére tüzte ki és helybenhagyta a felügyel-  
bizottságnak a küngyüle elé terjesztendő zárszámadá-  
sát és az üzletet megleget. Az igazgatóság különösen  
a szövetkezet ügyrendjére vonatkozólag hozott elő  
határozatot, a melynél fogva a szállások lényegesen  
meg fognak könnyítetni. A szövetkezet tagok ugyha-  
nyan eddig a szállásokot megelőzőleg 3—4 héttel bejelent-  
ésüket kötelező erővel eszközölték s így néha előfordult  
az az eset, hogy a tagok 4—6 héttel is lekötött ter-  
ményeik fölött elvonásán a rendelkezési jogot, ez ál-  
tal ha azok még sem lettek a szövetkezet utján ér-  
kesztve, jelentékeny kárt szenvedtek. E hon az  
igazgatóság segitendő, a jövőre nézve ugy intézkedett,  
hogy ezentul a gazdák a szállásokot megkezdése előtt

egy hónappal, tehát szept. 15-ig, csak mihez tartás és  
tájékozás végett hozzák a szövetkezetnek mindazon  
termény-készleteket tudomására, a melyek gazdálá-  
sukban, mint nélkülözhetők előlárasra kerülnek. E beje-  
lentések azonban nem lesznek kötelezők a gazdára nézve,  
míg a szövetkezetnek mitkötésére alapot a tájékoztatás  
nyújtanna. A mint a szállások ideje bekövetkezik,  
az ügyvivősek megkerdezik — esetleg táviratilag is —  
a tagoktól, megvan-e még a terményük, vagy nincs s  
hajlandók-e átengedni, mily ártért stb. és csak akkor,  
tehát az ajánlati határidő előtt 3—4 nappal eszököl-  
tetődnek a lényegesen kötelező bejelentések, a mik azt-  
án 10—14 nappal tovább nem tartanak lekötve a  
gazda szabad rendelkezését.

A baromi tenyésztest orsz. egyesülete a hó  
5-én d. u. órákor választmányi ülést tart.

NAPIREND: deczember 4-én.

Naptár: Szerda. — Róm, kath.: Borbála. — Prot.:  
Borbála. — Görög-orsz.: (november 22.) Filemona. —  
Zsidó: (Kislev 11.) Gabriel. — Nap két 7 óra 31 p.,  
nyugoz. 4 óra 9 p. — Hold két 2 óra 54 p. délután,  
nyugoz. 4 óra 5 p. éjjel.

Miniszterelnök fogad d. u. 4 órákor.  
Földmívelésügyi miniszter fogad d. u. 4.  
A képviselőház ülése d. u. 10 órákor.

A Biharmentől társaság hangversenye este a vigadóban.  
A magyarországi földmívelés társaság ülése d. u. 6 órákor  
az akadémiában. Értekeznek dr. Staub Móricz, 16-  
kardiai Imre és Braun Gyula.

A budai dalárda dísz-dalstélya a "Füzian" vendégül  
fogadja.

A pesti első börtöncsopót és a budapesti első gyer-  
mekmenhelyi egyet választmányi ülése d. u. 4 órákor a  
Lipót-utcai városkúza társalgó termében.

Kivonat a hiv. lap decz. 3-iki számából.

Arveresek a fővárosban. Bátorkezi Géza 376 frt  
40 krra becs. ingós. decz. 9. VIII. ker. József-utca.  
109. sz. a. Gróf Mezey Alfréd 367 frta becs. ingós.  
decz. 4. VIII. ker. stáció-utca 28. sz. a. Schwenker  
Lipót 284 frt 56 krra becs. ingall. decz. 13. IV. ker.  
torony-utca 1. sz. a. Zinlhofer József 6690 frta becs.  
ingós. decz. 4. IX. ker. mester-utca 33. sz. a. Kuhn  
József 19366 frta becs. ingall. decz. 4. Kohn Jakab  
1151 frt 40 krra becs. ingós. decz. 4. VIII. ker. Karp-  
fenstein-utca 17. sz. a. Wetzka Venant 9900 frt 30  
krra becs. ingós. decz. 3. VI. ker. Csengeri-utca 59.  
sz. a.

Arveresek a vidéken. Liptai Mihály 3000 frta  
becs. ingall. 1890. febr. 5. Felső-Vadná. (Miskolc).  
Boyer Károly 6675 frta becs. ingall. 1890. jan. 2.

Brassó. Uroshovich Urosh 2400 frta becs. ingall.  
decz. 37. Versecz. Grabner János 3043 frta becs.  
ingall. decz. 30. Kisújfalú. (Sopron) Nagy Akos 14600  
frta becs. ingall. decz. 30. Szatmár. Bagl Lajos 3296  
frta becs. ingall. 1890. márcz. 3. Keeskmét. Szabó  
Lajosné 2792 frta becs. ingall. 1890. febr. 19. Kolozsvár.  
Nagy Akos 14600 frta becs. ingall. decz. 30.  
Szatmár-Németi. Stopy Jelicza 1696 frta becs. ingall.  
decz. 30. Sáralfalu. (Ugy-Szent-Miklós) Vandrak Józ-  
sef 2693 frta becs. ingall. decz. 16. Miskolc. Hor-  
váth Jolan 608 frta becs. ingall. 1890. jan. 10. Fan-  
csika. Nagy-Szölös. Galambos Fülöp 4067 frt 13 krra  
becs. ingós. decz. 17. Eger. A pátyi református egyház  
800 frta becs. ingall. decz. 27. Páty. (Pestvidéki) kir.  
közvetlen) Palutay Ottília ingall. decz. 18. Liptó-  
Szent-Miklós. Salay András 6513 frta becs. ingall.  
1890. márcz. 11. Nyiregyháza. Bíró Józsefné 6000  
frta becs. ingall. decz. 23. Nyiregyháza. Katona Zsig-  
mondné 2242 frta becs. ingall. decz. 11. M.-Decez.  
(Lorda) Cserna András 6618 frt 60 krra becs. ingós.  
decz. 11. P.-Borza. (Szolnok).

Csodómegnyitás. Spiegl Józsefné beléti lakos be  
nem jégzett kereskedő ellen. Csodhizos Agostich  
Antal törvényeszi bíró, lömögondnok Pesty Béla  
kapuvári, helyettes Szakonyi Kálmán sorponi ügy-  
véd. Béj. határidő 1890. jan. 27.

Csodómegnyitás. Kir. Károly brassói bej. keres-  
kedő, Hirt Lajos nagykereszi lakos, Széts Bálint mági  
lakos, Pulitzer Teréz nagylaki lakos, Hádn György  
vot battonyai lakos, Mercse János vot nagylaki lakos,  
Kohn J. H. szegedi kereskedő ellen.

Pályázat. Az orszvai kir. járásbíroságnál albirói,  
— szolnai m. kir. sóhivatálnál só-hordári, — az er-  
szébetvárosi kir. ügyészségnél irókai, — a szeghalmi  
kir. járásbíroságnál albirói állomásokra.

Felelősszerkesztő: Csávolszky Lajos.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Ideges nők.  
Évi h. 255. Havi h. 3. Vígjáték 3 felv. Irtá Ernest  
Blum és Raoul Toché. For-  
Budapest, deczember 4-én. Szemlék.

Bál után. Pontigban! Benedek  
Chamoisell Helényi  
Magánélet. Irtá Szécsi F.  
Lujza G. Csillag T.  
Klub vadásza Faldi

Náthás ur Gabányi  
Vevő Lathbir  
Elvira Lendvayné  
Antonine (Cs. Alszei) I.  
Felicie Nagy Ibolya  
Sztidonia Vízvárdi  
Caroline Tolnai  
Anna J. Gnál I.  
Juliette Mezerényi A.  
Clarisse Mezerényi A.  
Asszonyok Lohászyné  
Közlet 7 órákor.  
Holnap, deczember 5-én.  
Nők az alkonyban,  
Az operaház színe.  
Holnap, deczember 5-én.  
Rosini P. k. a. és Prevost  
II. vendéglátóhely:  
Ottello.

M. KIR. OPERAHÁZ.  
Budapest, deczember 4-én.  
Az operaház színe.  
Holnap, deczember 5-én.  
Közlet 7 órákor.

NEPSZÍNHÁZ. NEMET SZÍNHÁZ.  
Budapest, deczember 4-én.  
Blaha L. assz. mint vendég  
Először:  
NANI. Der Dumme August.  
A népszínház 1888. évi pá-  
lyázatán 100 arannyal ju-  
Közlet 7 órákor.

Etablissement  
Folies Caprice  
Rostély-utca 4. sz. 12019  
Ma nagy előadás  
Közlet 8 órákor.

Első fővárosi Orpheum.  
Igazgató: SOMOSSY KÁROLY  
Nagymező-utca 17. sz. alatt.  
Ma nagy előadás.  
Különös figyelemre méltó  
LITTLE BERTOTÓ állandóan szerződött tag.

MIKULÁS MÜLLER KÁROLY  
szülőháza. Budapest, József-ter  
és Fűrész-utca sarkán.

Vizállás, 1889. deczember 3-án.

Table with columns: A folyó neve, Allami vizafizetés állomása, Ma, Tegnap, 0 pont felett, 0 pont alatt, 0 pont alatt.

Közlekedési utmutató.  
Megjelenet legutóbb az Egyetértés deczember 2-iki szá-  
mában.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései deczember 3.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minős. hely, 100 kilogramm ár, Kifutóhely, Irányzat, Faj, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: Faj, Irányzat, Piac, Ár.

CONVERTIÓJA

a „Pesti hazai első takarékpénztár - egyesület“ 5%-os községi kötvényeinek.

A „Pesti hazai első takarékpénztár egyesület“ összes azaz 8.783,300 — frt. névértékű még forgalomban lévő 5%-os községi kötvényei a „Budapesti Közlöny“ f. é. 229. számában közzétett hirdetmény szerint folyó évi szeptember hó 30-án alapszabályszerűleg kisorsoltattak és 1890. ápril 1-én fizettettek vissza.

A „Pesti hazai első takarékpénztár egyesülettel“ erre vonatkozólag kötött egyezmény alapján az Union-Bank Bécsben, ily kisorsolt kötvények birtokosainak ezennel felajánlja kötvényeinek

4 1/2%-os „Pesti hazai első takarékpénztár egyesület“ községi kötvényeire

való hicsérrelését a következő feltételek mellett.

- 1. Minden átcserelésre szánt 100 frt névértékű s az összes lejáratlan szelvényekkel ellátott 5%-os ily községi kötvény 100 frt 25 krral s az 1889 október 1-től 1890 márczius 31-ig terjedő 2 frt 50 krt tevő 5%-os kamatok betudása mellett (mialtal a tulajdonosnak a szelvény eadékségéig, illetve a kötvény lejártáig az 5%-os kamatozás biztosítva van) vagyis összesen 102 frt 75 krral fogadtatik el.

- 2. A 4 1/2%-os községi kötvények 100 frt névértékű tőkérnt 99 frt — krral illetve hozzászámítva az 1889 október 1-től 2 frt 25 krral 1890. márczius 31-ig terjedő 4 1/2%-os folyó kamatok, összesen 101 frt 25 krral adatkak.

Az 5%-os kötvények tulajdonosai ezen csere folyán hason tőke névértékét kapnak 4 1/2%-os kötvényekben s minden 100 frt névérték után 1 frt 50 krt kiegészben.

A kötvények letehetők: BUDAPESTEN a Pesti hazai első takarékpénztár egyesületnél, BÉCSBEN az Union-Banknál, az Union-Bank váltóházánál, I. Graben 13, mely letehetők az új kötvényeket s készpénzkiegénylitést őt nappal az 5%-os kötvények benyújtása s az elismervények bevonása mellett ki fogják adni.

Bécs, 1889. november havában.

3. Az új kötvények lehetőleg oly darabokban szolgáltatnak ki, a minőkben az 5%-os kötvények beadattak. 4. Rendkívüli sorsolások ezen 4 1/2%-os községi kötvényeknél csak oly mértőkben történhetnek, a minőkben az adósok részéről rendkívüli visszafizetések tétetnek. 5. A «Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület» 5%-os községi kötvényeinek azon birtokosai, kik ezen csere-ajánlatot igénybe öhajtják venni, felszólítattak kötvényeiket bezárólag folyó évi deczember 5-éig

két számjegyzék kíséretében, melyek közül az egyik az átvételi elismervény rávezetése után visszaadatik, letéte-nyezni. A számjegyzékeken, melyek példányai az alant közzétett bejelentési helyek által kiszolgáltattak, a letétedő kötvények összegek s számok szerint rendezve sorlandók fel.

Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület. Union-Bank.

TRIESZTBEN az Union-Bank főlkjánál AMSTERDAMBAN az Amsterdam'sche Banknál és WERTHEIM és Gompers uraknál, ZÜRICHBEN a Schweizerische Creditanstalt-nál, 11848 Union-Bank.

Ezen hirdetés rovattal minden eszt... egyeztetés közönséges pett... betűkkel 2 krral, e compact ott... szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltást ad... a kiadóhivatal ingyen. Címzett ellá... tott hirdetések minden közlés ut... még 30 kr. belyeggelék is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelelőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Legfinomabb... Rigler József Ede... Budapest.

Csinos özevgyő... Incognito. Levele van a ki... adóhivatalban.

Eladás. Az internátus... Készre kerül a szatira. — Ára har... mincz krajczár. 5532

Hásonpiti és új... pénz-szekerények... Budapest, V. kerület, Erzsébet-utca 6. sz. 11842

Zsebkendők... Valamint mindennemű vá... szonárakat elismert jó... minőségben kiltó öltözék... Budapest.

Korcsolyázók... figyelmébe! Bokabani ficomadást és... Budapest.

Nem szédélgés... uj ruhákkal, melyek mint... Budapest.

Nansuk. 1 francia hattiszt-chifon... Budapest.

Urasági butorok, valamint a magas uraságok... Budapest.

Vízmentes ponyvák... minden tetsző nagyságban... Budapest.

Zsákok... mindennemű terményekhez... Budapest.

Vidéki városban... Gyakorított... Budapest.

Eladó szánok. Igen elegáns kis hajószán... Budapest.

Vétel. Jó pedalczimbalom... Budapest.

Altkalmazást keres. Kautióképes... Budapest.

Gyakorított... Budapest.

Gazdasszonyok... Budapest.

Deutsches Fräulein... Budapest.

Különféle. Jótállás mellett... Budapest.

Tapasztalt német... Budapest.

Mindenki... Budapest.

GUMMI... Budapest.

Az öngyelő... Budapest.

ENZT... Budapest.

SORSJEGYEKRE... Budapest.

Pollitzer Mór... Budapest.

Egy millió forint... Budapest.

ENZT... Budapest.

SORSJEGYEKRE... Budapest.

Pollitzer Mór... Budapest.

Egy millió forint... Budapest.

ENZT... Budapest.

SORSJEGYEKRE... Budapest.

Pollitzer Mór... Budapest.

Egy millió forint... Budapest.

ENZT... Budapest.

SORSJEGYEKRE... Budapest.

Pollitzer Mór... Budapest.

Egy millió forint... Budapest.

Rigler József Ede előbb Posner Károly Lajos. Iró- és rajzeszközök, levélpapírok, albumok, feliratok, disztárgyak nagy választéka. Budapest, V. kerület, Erzsébet-tér 19. szám, Bálvány-utca sarkán.

Bécs „Hôtel Métropole“... Budapest.

Arcképek fényképek után... Budapest.

Hirdetmény. A barackai közbirtokossági... Budapest.

MOLL SEIDLITZ POR... Budapest.

MOLL-FÉLE FRANCIA... Budapest.

A NEW-YORK... Budapest.

„LYONVÁROSAHOZ“... Budapest.

Dr. POLLATSEK... Budapest.

A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana... Budapest.

500 ARANYAT... Budapest.

MAGYAR MERCUR... Budapest.

Arany érem Pécs 1888... Budapest.

MÜLLER J. L. szappan gyárosánál... Budapest.

PALLAS... Budapest.

Dr. KAJDACS... Budapest.

TÁRCZA-NAPTÁR... Budapest.

PALLAS... Budapest.

Árverési hirdetés... Budapest.

Birtok eladás... Budapest.

Takarék-betétek... Budapest.

PALLAS... Budapest.

1889... SZERDA... Budapest... various small notices and advertisements.

